



## **И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов награждал победителей детского конкурса «Мы против коррупции»**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Мы против коррупции» среди обучающихся общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций Ставропольского края, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, в возрасте от 14 до 18 лет.

Конкурс прочно завоевал свои позиции и стал традиционным. Впервые он был проведен в 2013 году среди учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. С 2014 года детский конкурс проводится уже для всех обучающихся общеобразовательных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

организаций Ставропольского края в возрасте от 14 до 18 лет.

Конкурсные работы прошли отборочный этап в следственных отделах следственного управления, лучшие прошли в финал, в котором и определились победители. Сочинения, рисунки, листовки отличались разнообразием суждений и самостоятельностью.

В краевом этапе конкурса приняли участие все следственные отделы следственного управления.

В номинации «Рисунок» было предоставлено 57 работ, в номинации «Листовка» - 39 работ, в номинации «Сочинение» - 45 работ.

Рассмотрев представленные работы конкурсантов, организационный комитет конкурса определил победителей и призеров конкурса.

В номинации «Рисунок» 1 место присвоено Анне Лагутиной, обучающейся МБУ ДО «Центр дополнительного образования» Ипатовского района; 2 место присвоено Дарье Игнатъевой, обучающейся МКОУ СОШ

№ 5 села Подлесного Труновского района; 3 место присвоено Александру Хачатуряну, обучающемуся МОУ СОШ № 5 Курского района.

В номинации «Листовка» 1 место присвоено Анастасии Федосеевой, обучающейся МБУ ДО ЦДОД Ленинского района города Ставрополя; 2 место присвоено Анастасии Акуловой, обучающейся МКОУ СОШ № 1

им. Г.С. Фатеева; 3 место присвоено Анастасии Коломийцевой, обучающейся МОУ СОШ № 4 села Правокумского Советского района.

В номинации «Сочинение» 1 место присвоено Игорю Кузубову, обучающемуся ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум»; 2 место присвоено Александре Ковалевой, обучающейся МБОУ СОШ № 2 села Александрии Благодарненского района; 3 место присвоено Анастасии Головковой, обучающейся МОУ Гимназия № 1 города Новоалександровска.

Итоги конкурса подведены на торжественном собрании в следственном управлении по Ставропольскому краю, которое возглавлял и.о. руководителя следственного управления по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов. Он поблагодарил участников конкурса за интерес к проблеме коррупции и желание противостоять этому злу с самых ранних лет. И.Н. Иванов подчеркнул, что конкурсные работы поразили его глубоким смыслом и своей реалистичностью, несмотря на то, что выполнены детьми. Генерал выразил надежду, что подрастающее поколение и впредь будет проявлять активную гражданскую позицию в борьбе за здоровое от коррупции общество, и наградил победителей конкурса.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

09 Декабря 2016

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1086705](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1086705)